

Rzaśnia dnia 05.01.2021 roku

UGB.271.34.2020.PC

Do zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia nie przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych dla usług, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm) w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wyjaśnia:

Pytanie 1: W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym na usługę

Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego, Compensa TU S.A. VIG

Oddział w Łodzi zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że we wszystkich nieregulowanych w SIWZ zapisach zastosowanie będą miały OWU Wykonawcy, w tym również wyłączenia odpowiedzialności.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że we wszystkich nieregulowanych w SIWZ zapisach zastosowanie będą miały OWU Wykonawcy, w tym również wyłączenia odpowiedzialności.

Pytanie 2: Ubezpieczenia uszkodzenia oraz kradzieży pojazdów Auto Casco AC/KR

Zakres ubezpieczenia:

- uszkodzeń wyrządzonych w pojeździe przez przewożony ładunek lub bagaż – proszę o dopisanie „, pod warunkiem, że ładunek lub bagaż był prawidłowo zamocowany”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na włączenie zapisu i dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3: Zakres ubezpieczenia obejmuje również:

koszty wynagrodzenia rzeczoznawców powołanych za zgodą ubezpieczyciela w celu ustalenia okoliczności lub rozmiaru szkody – proszę o wprowadzenie limitu w wysokości 5 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia (lub innego)

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu 5 000,00 zł i dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 4 : Proszę także o określenie, czy koszty określone w części: „Zakres ubezpieczenia obejmuje również” są kosztami w ramach sumy ubezpieczenia, czy ponad sumę ubezpieczenia.

Odpowiedź: Koszty określone w części „Zakres ubezpieczenia obejmuje również” są kosztami dodatkowymi w części określonej dodatkowymi limitami. W przypadku braku wskazania limitu są to koszty w ramach sumy ubezpieczenia.

Pytanie 5: Klauzula wynajmu pojazdu zastępczego I oraz Klauzula wynajmu pojazdu zastępczego II – proszę o zmianę „minimum” na „maksymalnie” (dotyczy wynajmu pojazdu zastępczego).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6: W przypadku ubezpieczenia Assistance proszę o określenie, które pojazdy objęte będą ubezpieczeniem w wariantcie pełnym, a które w wariantcie rozszerzonym. W wykazie pojazdów będącym załącznikiem do SIWZ wskazane są tylko dwa pojazdy bez określenia wariantu.

Odpowiedź: Wariant pełny dla EPJ90GE, wariant rozszerzony dla EPJ 02909.

Z poważaniem



WÓJT
mgr Tomasz Stolarczyk